



**Základní škola a Mateřská škola,**  
**Praha 6, náměstí Svobody 2**  
náměstí Svobody 2/930, 160 00 Praha 6 – Bubeneč  
www.zs-ns2.cz; tel. ZŠ: 226 233 600, info@zs-ns2.cz  
tel. MŠ: 224 324 783, infoskolka@zs-ns2.cz  
ID datové schránky: h73v3hz

---

## Školní noviny – červen 2024 (2)

### Úspěšní žáci 2024

Dne 3. 6. 2024 proběhlo v Písecké bráně ocenění žákyň a žáků základních škol Prahy 6. Za naši školu získaly ocenění žákyně **Klára Kurfürstová** ze 7. A, **Linda Múhlpachrová** ze 7. C a **Nikola Dratvová** z 8. A.



Oceněným žákyním děkujeme za vzornou reprezentaci školy, pedagogům za jejich vedení a rodičům za vzornou výchovu jejich dětí.

*Mgr. Michaela Rybářová, ředitelka školy*

## Pohár Věry Čáslavské



Dne 29. 5. jsme se zúčastnily atletického čtyřboje. I když nám první den počasí moc neprálo, umístily jsme se na 1. místě a do školy přinesly pohár Věry Čáslavské. Soutěž jsme si moc užily.

*Zuzka H. (9. B), Joha S., Máří K., Bára B. a Mia S. (9. A)*

## Žáci z 5. A na novém dopravním hřišti

Třída 5. A se vydala na nově zrealizované dopravní hřiště na západním okraji Letenské pláně, nedaleko tramvajové smyčky Špejchar. Na této akci žáci měli možnost vyzkoušet si v praxi, jak ovládat dopravní prostředky a dodržovat dopravní předpisy. Naše bezpečí bylo zajištěno díky přítomnosti Policie Prahy 6, která na nás nejen dohlížela, ale i odměňovala za naši disciplinovanost drobnými dárčky.

Dopravní hřiště se nám velmi líbilo a bylo pro nás přínosem nejen zábavy, ale i vzdělávání. Nicméně jsme si neodpustili drobnou poznámku – uvítali bychom na hřišti i semafor, který by ještě více zvýšil autentičnost našeho cvičení v dopravní výchově.



*Mgr. Andrea Havlíková, třídní učitelka 5. A*

## Výlet třetích tříd do Plzně

Žáci třetích tříd odjeli ve středu 5. 6. 2024 autobusem do západočeského města Plzeň, aby zde navštívili Techmania Science Center a 3D Planetárium. V rámci hodin prvouky se seznámili se Sluneční soustavou a své vědomosti si zde ověřili. Shlédli hodinovou interaktivní přednášku z této oblasti. Součástí výletu byla také návštěva Techmanie, kde si zkoušeli, ověřovali a zjišťovali zajímavosti z oblasti fyziky, chemie, techniky, biologie, matematiky a jiných vědních oborů.

Na krátký čas se z našich žáků stali malí vědátoři a bylo vidět, jak se jim to líbí.

Velmi pěkně strávený den interaktivní výukou.



*Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 3. B*

## Turnaj v miniházené, "O pohár ředitelky školy"

V úterý 25. 6. 2024 proběhl turnaj všech tříd z prvního stupně v miniházené. Tento turnaj probíhá vždy 2 x ročně, v létě a v zimě. Letní turnaj proběhl na školním dvoře, hrálo se systémem každý s každým v kategoriích 1. třídy, 2. - 3. a 4. - 5. třídy. Jako rozhodčí byli tentokrát povoláni naši bývalí hráči, kteří nyní házenou hrají v kategorii muži a dorost v týmu Dukly Praha a také již pískají jako rozhodčí mládežnické soutěže. Jsou to bratři Jiří a Jaroslav Nytra. Po celé dopoledne nám přálo počasí, sluníčko svítilo a osvětlovalo výkony všech hráčů, které byly výborné. Všichni mladí házenkáři si užívali sportování, ostatní spolužáci fandili a p. učitelky hráčům radily, podporovaly a držely palce.



Nakonec vše dopadlo velmi dobře a putovní poháry získaly týmy **1. A**, **3. B** a **5. B**. Všem gratuluji, děkuji a těším se na další ročník.

*Mgr. Martina Charvátová, organizátorka turnaje*

## Školní výlet do Drážďan

V časných ranních hodinách jsme se 18. června vydali vlakem na dvoudenní výlet do saských Drážďan a severočeského Děčína. Vycestovali jsme ve složení 7. A, B a C s našimi vyučujícími a panem průvodcem Tylečkem z agentury Futura, který se nás průběžně snažil vzdělávat. Měli jsme možnost zažít atmosféru



Altstadtu, zhlédnout dominanty města, kterými jsou např. barokní kostel Frauenkirche, Rezidenční palác, Zwinger nebo Semperoper. Z Brühlsche Terrasse jsme si prohlíželi řeku, zavzpomínali, co o ní víme. „Naše“ řeka Labe pramení v Krkonoších a po více jak 1000 km se vlévá do Severního moře. V Drážďanech jsme si Elbe nejen prohlédli, ale vydali jsme se po něm přívozem, abychom se

dostali k zámku Pillnitz. Ve zdejším parku jsme spočinuli ve stínu statných stromů a potěšili se romantickou krásou malebného zámečku. Soutěživí se snažili na karuseli v oranžerii trefit co nejvíce terčů, někdo zasáhl až 26!

V podvečer jsme se ubytovali v děčínském kempu, kde začalo další dobrodružství. Bydleli jsme v bungalovech a stanech, měli jsme k dispozici sportovní vybavení a druhý den ráno nás čekala výborná snídaně. Dopoledne jsme trávili každý podle svého – někdo si povídal, další hráli fotbal, frisbee, někteří zavzpomínali na svá raná léta a proháněli se na vypůjčených kolech, kterým dávno odrostli.



V Děčíně jsme viděli místo, kde se do Labe vlévají Ploučnice a Jílovský potok, prohlédli jsme si centrum města, vydali se do Děčínského zámku. Zpátky domů jsme se vraceli za deště, plní zážitků dvou vydatných dní. Výletům zdar!

*7. třídy očima paní učitelky Kristýny Waldhauserové*

## Testování ČŠI

I v tomto školním roce v měsíci dubnu a květnu se žáci 5. ročníku zúčastnili zjišťování výsledků vzdělávání prostřednictvím testování České školní inspekce v **Informatickém myšlení a digitálních kompetencích**. Cílem zjišťování bylo poskytnout žákům, rodičům i učitelům objektivizovanou a relevantní informaci o výsledcích vzdělávání ve sledovaných oblastech.

Celková úspěšnost všech 3 tříd 5. ročníku činí 40 % ve srovnání s 35 % celorepublikovým průměrem.

V úloze informatického myšlení byla úspěšnost našich žáků 41 % oproti celostátnímu zjištění 36 %. V úloze práce s daty dosáhla úspěšnost 38 %, celostátní zjištění činilo 34 %.

Třída	Úspěšnost	ČR
5. A	40 %	35 %
5. B	46 %	
5. C	35 %	

Naši žáci si v tomto testování zdárně poradili a velmi dobře uspěli.

*Mgr. Jana Pcová, zástupkyně ŘŠ  
pro pedagogickou činnost*

## Vycházka na Pražský hrad

Na středu 26. 6. si družina naplánovala podvečerní procházku na Pražský hrad. Po příchodu z procházky jsme si všichni zahráli pár her na školním dvoře a šupky dupky do spacáčků a hají. Ráno na nás čekala výborná snídaně od maminek... Moc děkujeme! Akce se nám vydařila, jen by mohlo být příště o něco chladněji.



*Hanka a Lenka, vychovatelky z družiny*

## Závěrečné práce žáků 9. ročníku

Po návratu z dlouho očekávané školy v přírodě čekaly v posledním červnovém týdnu na žáky 9. ročníku obhajoby závěrečných prací. Většina z nich se velmi pečlivě k obhajobám připravila, jejich prezentace a objasňování jednotlivých témat byly velmi zajímavé, nápaditě zpracované a někdy i vědecky pojaté.

Ti, co obhajovali, se svého úkolu zhostili velmi statečně a mnozí prokázali, že své schopnosti, vědomosti a dovednosti, které získali nejen v naší škole, umějí prodat.

Přejeme, aby se jim nadále dařilo, hodně úspěchů v dalším studiu!



*Mgr. Jana Pocová, zástupkyně ŘŠ  
pro pedagogickou činnost*

## Sportovní den 2. stupně

Ve středu 26. 6. 2024 proběhl pro naše žáky z 2. stupně sportovní den. V 8:00 jsme se sešli na školním hřišti, upřesnili si pravidla a pustili se do sportování.

V prvním bloku si žáci zahráli v tělocvičně přehazovanou, vyzkoušeli volejbal a venku házenou. V druhé části dopoledního programu hráli přehazovanou, košíkovou a venku fotbal. Někteří také využili možnosti v relaxační zóně zahrát si stolní tenis nebo ve třídě stolní hry.

Dopoledne plné sportování bylo dle reakcí žáků super a nyní jen zbývá všem popřát krásné léto a super prázdniny.

*Mgr. Martina Charvátová, organizátorka sportovního dne*

## Rozloučení s devátáky

I letošní závěr školního roku byl obohacen tradičními Slavnostmi školy – závěrečnou školní akademií a slavnostním rozloučením s žáky 9. ročníku.

Děkujeme všem dětem a pedagogům za připravená vystoupení i našim devátákům, kteří si rozloučení pěkně užili. Přejeme všem, aby byli stále úspěšní v jejich nastávajícím dalším vzdělávání.



Zároveň přejeme všem dětem i jejich rodičům hezké prázdniny a těšíme se na nový školní rok, který bude tentokrát začínat v pondělí 2. září 2024.



*Mgr. Jana Pcová, zástupkyně ŘŠ  
pro pedagogickou činnost*

## Informace školní jídelny

Vážení strávníci,  
od 1. 9. 2024 dochází z důvodu zvýšení cen potravin ke změně cen obědů.

Cena oběda:		Bezlepkový oběd	
Věková skupina do 6 let	34,- Kč	Věková skupina 3 – 6 let	36,- Kč
Věková skupina 7 – 10 let	41,- Kč	Věková skupina 7 – 10 let	43,- Kč
Věková skupina 11 – 14 let	43,- Kč	Věková skupina 11 – 14 let	45,- Kč
Věková skupina 15 let a více	45,- Kč	Věková skupina 15 – 18 let	47,- Kč

Bližší informace v kanceláři ŠJ. Neopomeňte si zvednout příspěvky na obědy, na měsíc září by měly být na účtu **do pátku 23. srpna 2024**.

*Hana Tydlitátová, vedoucí školní jídelny*

## Informace školní družiny

Od nového školního roku 2024/2025 nastala změna úhrady družiny. **Cena za měsíc činí 500 Kč. Prosíme o uhrazení do 16. srpna.** Zápisní lístky děti přinesou na začátku září s přihláškou. Děkujeme za vyplnění a odevzdání.

Letošní školní rok nám nějak rychle utekl, stejně jako ty předešlé. Za všechny paní vychovatelky bych Vám chtěla poděkovat a popřát pěkné prázdniny dětem, rodičům pohodové dovolené. Opatrujte se, moc se na Vás všechny budeme těšit 2. září 2024.

*Hana Absolonová, ved. vychovatelka ŠD*

## *Hlavní prázdniny:*

*od 29. června 2024 do neděle 1. září 2024*